



В городе Костроме перед судом предстанут две школьницы, обвиняемые в совершении квартирной кражи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних жительниц города Костромы, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в августе 2015 года обвиняемые незаконно проникли в одну из комнат квартиры, расположенной на проезде Судостроителей города Костромы, откуда тайно похитили женские вещи на общую сумму более 13 тысяч рублей, принадлежащие потерпевшей, и с места преступления скрылись.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1000785>